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Červen

Vážení čtenáři newsletteru,

moc Vás zdravím na začátku nového školního roku. Věřím, že
jste si odpočinuli a můžeme společně vykročit na další
společnou cestu. Tu tradičně zahájíme mší svatou 1. září od
9.00 hodin v kostele svaté Ludmily, kterou bude sloužit pan
biskup Václav Malý. 
V oblasti komunikace jsme zahájili nové období, spustili jsme
modernizované webové stránky školy. Změnili jsme logo
školy, aby bylo moderní a srozumitelné, jde o kombinaci
písmen AG a znaku zřizovatele. Koňské dvojspřeží s vozatajem
zůstává i nadále symbolem školního vzdělávacího programu.
Školní systém Bakaláři je nahrazen systémem EduPage, do
kterého sjednotíme většinu komunikace. Věříme, že tyto
změny oceníte.

Přeji vše dobré
Ondřej Mrzílek





V tomto týdnu dostali žáci i jejich rodiče přístup do EduPage, kde spustíme přihlašování
na zájmové kroužky. Přihlášky budou otevřeny do 30. září. Těšit se můžete na širokou
nabídku jazykových, uměleckých, technických a jiných volnočasových programů.

Primy a kvinty vyráží na adaptační kurzy do Štěkně. Primu A čeká třídenní kurz v prvním
a primu B ve druhém zářiovém týdnu. Kvinty vyjíždějí na dvoudenní kurzy od 15. do       
17. září. Přejeme všem hezké zážitky a dobrý start do nové životní a studijní etapy!

Ve středu 17. září odpoledne se u příležitosti Dne církevního školství na náměstí Míru
představí několik desítek církevních vzdělávacích institucí od MŠ přes ZŠ, gymnázia,
učiliště, VOŠ až po školy pro žáky se zvláštními potřebami. Nebude chybět bohatý
doprovodný program a samozřejmě ani my! 

Vybraní studenti ze septimy a sexty vyrazí hned 20. - 28. září na německou výměnu do St.
Angela Gymnasium v Bad Münstereifelu. Přejeme jim šťastnou cestu, mnoho zajímavých
zážitků a bezpečný návrat!

Se začátkem školního roku představíme úplně nový školní web Arcibiskupského
gymnázia. Původní stránky sloužily škole statečně 11 let od roku 2014. Nyní přicházíme se
zcela novým moderním řešením. Doufáme, že se vám bude líbit stejně jako nám.

Září Co nás čeká v novém školním roce



Září Co nás čeká v novém školním roce

Zbrusu nový odpočinkový prostor pro
žactvo je k dispozici vedle astronomické
kopule od 1. září. Díky finančním
prostředkům získaným Radou rodičů     
a „vyběhaným“ obětavými dobrovolníky
v rámci projektu ČEZ „Pomáhej
pohybem“ bylo možné tento prostor
vyzdobit a zařídit sedacími vaky.
Děkujeme všem, kteří umožnili jeho
vznik, a doufáme, že bude studentům
dlouho a dobře sloužit!



Příležitosti

Swap - Už potřetí se můžete zapojit do swapu, prodloužit život vašim věcem a potěšit se
něčím novým. Těšit se na vás budeme 23. 10. 2025 od 17:00 do 19:00. V blízké době
oslovíme oslovíme zájemce, kteří by chtěli pomoci jako dobrovolníci.

Stínování vysněného povolání
Úspěšně rozvíjíme projekt tzv. Stínování, při němž žáci a žačky posledních tří ročníků
mají možnost zažít až několik dní ve vybraném povolání. Mohou tak své představy  
porovnat s realitou a ujasnit si své budoucí směřování. 
Zájem je velký, proto se obracíme na rodiče. Ti z Vás, kteří jste se ještě nezapojili         
a můžete pozvat žáka do svého zaměstnání, prosíme o vyplnění dotazníku. Jsme
vděčni za vaši pokračující i novou spolupráci. Děkujeme. 
Studentům a studentkám, kteří mají zájem, připomínáme, že podzimní cyklus je
věnován oktavánům a jarní sextám a septimám. Opět vás v předstihu osloví naše
školní koordinátorka. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSduDwZ0vCOSRn_z8l30IVMLEC-GZdcYXq1j7l5ZGuFIXRuMig/viewform


Příležitosti
Dále by vás mohlo zajímat:

17. 9. Noc literatury
26. 9. Evropský den jazyků
26. 9. Noc vědců

Podzimní příležitosti, které vyžadují přípravu:

VG – Juniorská univerzita Karlova 
Celouniverzitní program, v jehož rámci se představí všech 17 fakult UK – každá fakulta je
reprezentována jednou přednáškou. Ty probíhají v předem určených dnech vždy v čase od
17.00 do 18.30 hod. v Modré posluchárně, Celetná 20, Praha 1. Registrace bude spuštěna na
přelomu srpna a září.

VG - Juniorská univerzita 3. lékařské fakulty, zimní semestr 
Přihlašování bude spuštěno v polovině září. Určena pro žáky a žákyně, kteří uvažují o studiu
lékařství. Cílem je představit zejména studium v nižších ročnících, a proto se zde prezentuje
výuka biochemie, molekulární biologie, anatomie a histologie. Semináře se ale týkají       
i duševního zdraví, rentgenologie a medicínské etiky. Na organizaci se podílejí i studenti
fakulty, kteří připravili interaktivní výuku první pomoci. 

NG, VG - Juniorská vědecká konference 
Konference je určena dětem a mládeži ve věku 10 až 19 let, kteří mají chuť poznávat,
zkoumat a bádat, mají zájem o vědu a nebojí se změřit si síly. Nyní je správný čas přihlásit
svůj projekt! Pořádá Přírodovědecká fakulta UK. 
Konference se bude konat ve dnech 10. - 11. října 2025.
Registrace budou otevřeny od 1. do 21. září.

VG - Otevřená věda
V rámci Otevřené vědy nabízí Akademie věd ČR každoročně více než 100 stáží z nejrůznějších
vědeckých oborů. Zaměřují se na podporu talentovaných studentů se zájmem o vědu. Cílem
je umožnit studentům získat cenné zkušenosti z vědecké praxe, motivovat ke studiu ve
vědních oblastech a následně k volbě vědecké profesní dráhy. 
Zájem je velký a přihlášení vyžaduje přípravu podkladů (CV, motivační dopis, reference,
osvědčení). 
Přihlašování proběhne na podzim a samotná stáž pro vybrané studenty probíhá od ledna do
prosince na základě individuální dohody s lektorem stáže. 
Na webu Otevřené vědy v blízké době najdete nabídku nových témat. S přípravou pomůže
školní koordinátorka Dominika Klepková / klepkova@arcig.cz.

https://www.nocliteratury.cz/
https://edl.ecml.at/cs/Home
https://www.nocvedcu.cz/o-akci
https://juniorskauniverzita.cuni.cz/JU-1.html
https://www.lf3.cuni.cz/3LF-2498.html
https://www.prirodovedci.cz/kalendar-akci/14-juniorska-vedecka-konference
https://www.prirodovedci.cz/kalendar-akci/14-juniorska-vedecka-konference
https://www.otevrenaveda.cz/cs/staze-pro-studenty/
mailto:klepkova@arcig.cz


Červen Co bylo na jaře

V uplynulých letech jsme měli tu čest přivítat na půdě AG hned několik tříd absolventů
Gymnasia Wilhelma Piecka, které v naší budově sídlilo před rokem 1989. Vždy šlo o zajímavá
setkání plná vzpomínek a historek. Děkujeme za návštěvu a rádi v případě zájmu po budově
provedeme i další bývalé studenty!

Přečtěte si reportáž vytvořenou stylem “napiš jednu větu a pošli to dál” o už čtvrtém
duchovním výjezdu SÁGA, který si studenti a studentky zorganizovali.

Co všechno viděli a jak se měli výtvarkáři v jižní Francii se můžete dočíst zde. 

https://old.arcig.cz/clanky/2025/ctvrta-saga-v-duchu-milostiveho-leta
https://old.arcig.cz/clanky/2025/malirska-francie


Přihlašte se k odběru newsletteru 
zde

Sledujte i náš web a sociální sítě:

http://facebook.com/arcig
http://instagram.com/arcigpraha
http://eepurl.com/iyqB6g
https://www.arcig.cz/

